

లక్షకు కట్టడాల నిలిపివేత



వేదవల్లభులు, ఏప్రిల్ 18 (మధ్యాహ్నం) : వేదవల్లభులు మండలం గణపతి కేంద్రంలో జరిగిన ప్రాథమిక స్థాయి కృషి కార్యక్రమాలకు సహకారం పొందిన ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

అక్షయిణిలో ఇష్టార్థం విందు



వందనాపురం ఏప్రిల్ 18 (మధ్యాహ్నం) : వందనాపురం మండలంలోని అక్షయిణి కార్యక్రమాలకు సహకారం పొందిన ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

దుబాయ్ లో

వెలిచాల వాసి మృతి

రాజమహేంద్రవరం ఏప్రిల్ 18 (మధ్యాహ్నం) : దుబాయ్ లో ఉపాధి నిమిత్తం వెళ్లిన రాజమహేంద్రవరం మండలం వేలిచాల గ్రామానికి చెందిన డి. యనకుమార్ అనే వ్యక్తి మరణించినట్లు తెలుస్తోంది. దుబాయ్ లో ఉపాధి నిమిత్తం వెళ్లిన రాజమహేంద్రవరం మండలం వేలిచాల గ్రామానికి చెందిన డి. యనకుమార్ అనే వ్యక్తి మరణించినట్లు తెలుస్తోంది.

పుణ్యక్షేత్రంలో..

ఇదేం కర్మ మన రాష్ట్రానికి



కోడలూరు, ఏప్రిల్ 18 (మధ్యాహ్నం) : రాజానగరం మండలం పుణ్యక్షేత్రంలో గ్రామంలో మంగళవారం జరిగిన కర్మ మన రాష్ట్రానికి అనేక కార్యక్రమాలకు సహకారం పొందిన ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

మైనార్టీలకు దుస్తులు పంపిణీ

అద్దగూడూరు, ఏప్రిల్ 18 (మధ్యాహ్నం) : అద్దగూడూరు మండలం కేంద్రంలో మండల కార్యకర్తలు అందరితో కలిసి మైనార్టీలకు రుబాహీలు పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.



తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముస్లింల ఎంతో అసంతోషం కలిగించిన కారణంగా మైనార్టీలకు రుబాహీలు పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

తాగునీటి ఎద్దడి నివారణ పై సమీక్ష

కోడలూరు, ఏప్రిల్ 18 (మధ్యాహ్నం) : రాజమహేంద్రవరం మండలం కేంద్రంలో మండల కార్యకర్తలు అందరితో కలిసి తాగునీటి ఎద్దడి నివారణ పై సమీక్ష జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.



తాగునీటి సరఫరాను నిర్ధారించేందుకు మండల కార్యకర్తలు అందరితో కలిసి సమీక్ష జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

పాస్పర్లపై దాడులను అరికట్టాలి

కోడలూరు, ఏప్రిల్ 18 (మధ్యాహ్నం) : యెల్లెపల్లి గ్రామంలో జరిగిన పాస్పర్లపై దాడులను అరికట్టాలి అనే నినాదంతో మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.



పాస్పర్లపై దాడులను అరికట్టాలి అనే నినాదంతో మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

వైయస్సార్ యంత్ర సేవా పథకం

కోడలూరు, ఏప్రిల్ 18 (మధ్యాహ్నం) : రాజమహేంద్రవరం మండలం కేంద్రంలో మండల కార్యకర్తలు అందరితో కలిసి వైయస్సార్ యంత్ర సేవా పథకం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.



వైయస్సార్ యంత్ర సేవా పథకం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

కంటి వెలుగు ప్రారంభం



కంటి వెలుగు ప్రారంభం : కంటి వెలుగు ప్రారంభం కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహానికి భూమి పూజ



అంబేద్కర్ విగ్రహానికి భూమి పూజ : అంబేద్కర్ విగ్రహానికి భూమి పూజ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

డ్రైనేజీ పనులకు నిధులు మంజూరు చేయండి



డ్రైనేజీ పనులకు నిధులు మంజూరు చేయండి : డ్రైనేజీ పనులకు నిధులు మంజూరు చేయండి అనే నినాదంతో మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

అలసీని శాఖ అధ్యక్షులలో కలవ పట్టివేత : అలసీని శాఖ అధ్యక్షులలో కలవ పట్టివేత జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.



విలకూరు, ఏప్రిల్ 18 (మధ్యాహ్నం) : విలకూరు అక్షయిణి కార్యక్రమాలకు సహకారం పొందిన ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

ఇష్టార్థం విందులో మంత్రి మల్లన్న నారాం మునిషర్ చైర్మన్ శౌకల్య చంద్రారెడ్డి



కోడలూరు, ఏప్రిల్ 18 (మధ్యాహ్నం) : రాజమహేంద్రవరం మండలం కేంద్రంలో మండల కార్యకర్తలు అందరితో కలిసి ఇష్టార్థం విందులో మంత్రి మల్లన్న నారాం మునిషర్ చైర్మన్ శౌకల్య చంద్రారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండలం ప్రజలకు కృతజ్ఞత తెలిపారు.

